AL § F B
R4 R % R

gy

T F LA E -

T RET 1004 &
A3
e H - ¥ A X563 v Y1 I Y564
o 5 EE B/ AL ALK > MM F57H I ¥ 6048
o AL H AL X 64T > 4L ¥ 614 1 % 663L
ﬁa‘*é"'s;\li
o ’*rzB@Léig_l'fFéﬁg—kJ Lf’r’jé 13 OPF R M
Bd g8 0 2 5 i n '
ERELEH 7 64

L g )




fu FIREE|
H 14 |
o Eﬂ* E%E@
W% 11 56AL K ATE iém—@¢@,$7&§$4ir§
BA(F - A), - EAEHE2L 0 EB A @ o
Lo FUFTHIE - R TS PR S %ﬁﬂﬁﬁ&a@%%’% e Tt
9T BB AIS02 Bl MR 5.2 R BB O HI o B -
J 7R R A T
(A)E 'JFU%[Ti“\\ﬁ: ]":f‘[ L[I’}T&L?@FU%{@
(B)%agp@ﬁgdrt oy

(C)fE & % (B y WP P REEEHB S
(D)) B9 B RLdp %EI%F“%WIEJEH oy fE R
(E)’F‘,?ﬁf’ﬁﬁﬁ ’?I’?E@;i NER= 9\?’[5 st 9t i

2. = [l - AN PRPY LR Y A
Mo TR R A T
REHIFT o AP B U AR e B
om0
(A)0.01f
(B)O.I]’ﬁ
(C)I0fH
(D)IOO[’f’,

(E)10000

1 B RS

1

3. MPE TR E RN 2 RURN

mﬁuf—ﬂ%wa¢,F*k@§Wﬁ ﬂwwk’%IﬂﬁﬁtiiJ
(B) B =57 puadt g PRt (50 )l A AR 2= B ) ’ﬁi’{fl@ﬂ g |

(Q[ﬁHH%FH¢¢WH"ﬂ?aJ
(Dn%ﬁqaﬁﬁigdi«’Fﬁﬁﬁr&’Eﬁwin@ﬁ

Fl TRk = F‘ﬁJFl gl
A

4. NI TR PSS Y TR 2
(Mgﬁawwww SR RN A
(B) [ 3 - o Bl /Ay By,
(C)f 5T R 2 B9 v b9
(D) o N W pu 9 3 o Mg

T PR
5 %,

N BRI



FIIREE]

5. - GALRCT - R I G L [ R 2

6.

N
"Tl Tl

Fe— BT R EL ol PR T
%ﬂ
€7 5 <) 328 iR W (Pl 5T
T 1 FILEY R e Fi =4 2.65~2.66
=1 PR H 7 € Fli U 2.54~2.62
R T 7 Fi QU 2.62~2.76
BT FU Fi ik 2.55~2.65
Sy M= it B 2.8~3.2
I 12 R = Fl au 2.9~3.3
BT K s Ll 3.2~3.4
T Ao A R VE SR b 3.27~4.27
Foo AT (P F P R (6) S F AL RS ()BT AR (7))

2

=%
K&
T

(A) T} (B) =11 T

£ 2,627 /7 2 o U I (O B L I 2

(C)EE5E 7, (D) 7,

(E)IE 8T



573 F FIR B
H 14 |
ToOMFIEE SN AT 1 9 9 6 F RE A B
B o EpE A B H R Y E WY o o
FIT = fph R FY8Y (5 90 [ 28 o [l AR py
RN N N GRS b F N
N LACIE e F
(AP 4Ty
(B)[] & P!
(C) 4 FIT
(D) &1k

J=ATEE ?Tﬁxj (] A0 Y B4 2 1 38 % Sl SRy ﬁgﬁlg o I'Z"‘Eﬁ ﬁgﬁlgﬂ\ RN
Y& PR PR B S R BT R (AT )[H[ FAT8'9EET .

*
“Erenm B | mNE
2 Z A\
I~ o | L ((mme 5
-y | B=ERL
71 BER
—136 z
54 23 T
190 e
35 =
225
1o
- 280—
65 AR
L 345 .
50 bz )
—395 & pe—
45 &=
440 ® B
60 MR | %
500 2
70 B TOEFIGEHEE SHAFE
[—570 100km
Al
]
Jiz
i
TS AT

(BR 1 BT R AP ) B 25 )

8. H AT VA R SR R R S H PRI RIS R By A A
E?
(A)10:* B (B)20 " Ef (C)50." I (D)100:* El (E)200% EI



FIIREE]

=y
[E=N

s
] )

9. NP PrAU6000% I o AR [E VR A AT SN g e
AR IE e S R R R b R il R S 0 (e
(A)2T = 5t (B)FF i Al (C) 1 He st (D) [ ()2 it ael
10- 11%?1t A
BT CHA Y RN 4 > i L VI EE R (D) W R A
—&" [pi A7 10- 115 -

Jvd R
W i

P 2

AAAAAAAA

AAAAAAAAA

R o A LR 3

Y352y 3

qﬁl
0. VRN IRV [ T 20 S R ]R3
O TV R [y s AR B HRE L E RIS EEE g
I 8 L7
(A)ﬁ‘ﬂ?ff[?'l’[/ = FE)I{‘FV[?IFJ :‘bf\‘_?lfj‘f#[
(B)'F E‘yﬂ 97 5% [ g AL~ 7 O [ﬁ:nj
(C)ii*éf’vp[ ol = [*31 ﬁw?[ £
wﬂﬁ%ﬂ%ﬂwEfWW%w?uﬂﬁﬁ
(E)VRAR [t 3" kL= {9 4 1 et
11-%’[%'}“@?[?@#’0@7’}24 BIRLT (3 ~ -RT M D
FE I ET 2

Jymfm

JIEE R N LS

12-13FH B R AT
SRR SRS P R P A P e e RV RS R R AT G R P AR O 2
G ICE T R B R TROR o A ﬂﬁ@%%*?ﬂl
B TS L O O - Y R
%ﬁ~aw%@§@0%%%’ﬁﬁﬁ§?§$ﬁ@fﬂ°*E@Wﬁ?ﬁ
(BT RS TR I Op 0 b o T MR O S A P AL F T Y
O3 B P~ o ET AT RS R B R RIS o S Y S
PE S RBIOB P S RLE - R RO B R S PRI R
[ﬂf"ﬁ“12—13ﬁg :
*@@BWfﬁﬁﬁﬁ’j%L 7 el iR Ll R
(A)2 115! (B)El?tﬁ' (C) % [g! (D) g (E)f i 5!
13@@%@»‘awmfﬁé = AR R AR Y 2 BRI D 7
(A) CO, s » A B i T#ﬁﬂ?ﬁ (B) CO 371 A BI IS B4 S50 5
(C) ORI Y1 » Bl Po s S FAR S (D) OglfT o1 » B o 4 44 54 4




57 5 I

H

14.

15.

16.

17.

14 F1

7

APV 9 R SR [ o DT T R PR P 7
(A)

SO 6 FLRLE AT R 9
FIAEL + S 290 T B e [t 57 0 o
PR O G BB ALY HIR
NN R L X R YR TE

H B2 R ST o 3

I TR, 19y [ - 65 fF 2
(A1 >4 > ]
(B)F' > T > &
(C) ¢ >FI>T

(D) ¢ > > p N

(BE)[| > Fr> "¢

P PR S PP R D R

(M%ﬁﬁﬂﬁ%mﬁ@:ﬁeﬁﬁeﬁeyﬁ
(&ﬁ%ﬁ%ﬁ@rﬁﬁﬁﬁﬁﬁwﬁ%%%
(C)= & ("R + AL — T = i — %
(DﬁﬂﬁfﬁHﬁQTﬁgi?VQ§>>%§Wﬁ—%m§ﬂ@

W 2 B A BT AT 2
(A)EFT R TSR A R A %

(B)#: [y A% o 51 B T R
(C)BRLJE 57 e oy A< 71 = 40 [~ 652

(DYWL ™ 57 % 53 BAy 5T %% T G (R

W 2



IR L
H 14 FI
18. Mty =t pr i PRI Nt A 7
(A i 258 (B)YF 250 (C)F| I+ # 5f (D) ¥t & %75

19. ﬁ;ﬁﬁmvﬁm&ﬁw[ ) f, o FE RLR B 0 RO FE L BT PR o ] 2 (I\;:F'%[[ <) 76

KW Sk e FE R ﬁffiﬁgp ffgw\fi@;n S SRR ) S Y G o Y (I
U i#fjﬁuf@% E s S % H MR g B o sy s 2 ’l—‘ija:ﬁligl'l'
BT e NIRRT R RS YRR 2

(A)F|CI51¢&~CI—296 1.00 (B)F[c‘[:qﬁac[—loo:o_gg

(C)ji, €10 M =1.00: 3.01 (D)j%, o ke =4.01: 0.01

20-21§ 7 1 57
B G [T FT ~ 75 R g B R R AT A e A
i 75 20-21 -

20, HE 5T U B R TR < RO WAL PR
- R BT R i 2
(AP (B) (©)F
(D)” (E)'$

6 A B e
LY };ﬂ“ P 2
(AP (B) ¢ (C)F]
(D)~ (E)'5

ﬁH@@;@ﬂw~ﬁﬁﬁ Bpim
KA ) R B T T 0 O—10
Lo JLIJK"JfﬂfJLHI'ﬂA%IJHbA?\‘
e 3\&[ 3q.‘l n’-r'“("i EI” [ Hbs;k:l‘ Hbs

7} e [»7,7 I:| *E}i]f“‘;}‘ 5 LEI | rL-/E{_J E ¥ILL“11 !
i 'ﬂjj;qt” o f{iw”’ SRl fY £ qul >

fﬂj,’};‘;«g:f MR AT R R R

R |§|”Mﬁ*~ﬁﬁh%%“”ﬂ B | O:xAEHLMK
(AIATE A 19 R SE R T P g = O RAEEHTBE
Fe o ) sys Y Ml BRI R RN By @ : HJ)A A miE
AR o i E22-230 7

22, 75 - »’ﬁ;{jxé;%’”f{ﬂﬁi”f—ﬂfﬁgﬁ%ﬁ' L et ek S O EA R
(A) 1114 (B) 1415 ()i’ (D)5 2 %

23.% Y7 PP (RO TR BB T AL I 2
(A)Fll : |A|S y 4 |A|A (B)FII : |A|S y 4 |A|S
(C)F'l DAIS 0 T4 S)S (D)F'I DAIA S 6D SS



5 7 R FIRBR]
H 14 Fi
24ﬁ%ﬁ@ﬁﬂﬁ?%@’fﬂgW%@ﬁ’@ﬁx%ﬁ%f’*wﬂ%m%

I/fzsfl_[ ?ﬁ %I

(A) e & = Eﬁ’}ﬁjmi'%tﬁ R TR Y

(B) 1 lg, Y s I—ﬁff Bl 5 ﬁ HE) ‘Txﬁ B € %tl

(C) T % &1 B 3 “¢4?H%%%%ﬁ BT e

(D) T “’“l‘El R R 1?&‘? T!f/i’?}’ﬁt?bc‘-‘lgl

25. 7% S ) BB M RS 0 A 7 T 2
(A% ~ ﬁﬁiﬁiﬁ&ﬁ%gﬂpai (AN é%ﬁ%ﬁ%—LT = FIJ[FHI/ m@ffgi
(B)3 Pl X~ E{f’;p L };,E_JE o B R j LI J[[FSf, & f
(C)5 — B9t I (17 &I ?‘,[P%Eapwﬁfgwﬁﬁ* (ot 15 AV B |
(D)Fr & B9 [ g = B ] ) o> Ad E'Unﬁ,lﬁ FETE "Af AR

—E

26-27 4 £ {3 A
ﬁ%%ﬁiﬁ%ﬁﬂ@ﬁoﬁm%@@ﬁ@%ﬁﬁ@@ﬁﬁhqﬂﬁ%2ﬁ§:

M %ﬁ%&w@

26, it i@F[JﬂpJuFﬁ‘ F._LLI'[F[U—;L j\ iLFI[ﬂ[S~ Iﬁﬂﬁi‘ @ s
(AP (B) ¢ (SN (D)”

27, [l BRI EE S

feie 2

\.1
_Tp
3
Y

mL

el - B oF HEQs g sy (1) > BEIH R a5 g gE & o

(AR o 5 I (BYAF a4 =+ 29 )
(CYF 1 o 4+ » 532 (DY > 52~

28 ngﬁlatﬁfﬁlgon
[T LO KL /| b i of B oAl == A0 [ F28-29f ¢

Y FE P F*‘ [F ik 58 2
(AF")?FIEJ* (B) 1 5L P&
(C) =ik (D) # F P

29. T’/H?J%%'J\ B = %’?EBWF“ o o H Y
(A)F"%?”’%@ﬁf’ d*i_ﬁi?l_?ﬂ y R Y SE] R
(B) & Bb f {7 > b RL R T R P ) B
(C)[F| KO = S L3P T » & o o gy A I i 10
(D)” R AT > URE T ApuESIE T IR




IR T8
30. [ 1180~ {lf 5005 #[ oA - H [JIgEE Ay 1 > BERH N (
~ T B e L e e it —500mL

JlI (P 8 RL A B A WA TV R B 2 = 200
(A)370% | =0
(B)385% /| ~200
(C)400% +| —100
(D)400.00% 7| _ y
, } B 11
31. 7] J%ﬁ = R R UVl R FJ&sr ) ﬁﬁ}’]ﬁ;‘?

w

(AL fY i 19 %fﬂclz"ﬁ T S LT B ol B A O
(B)WFEL et > % S N T % %ﬁ K g EE gz AH
(C)EM &% ™ PR AL T A | PRIV IEE

(D)R 2 gfpy (= ST o 2 e RS B [ Bl AR > AR B
%=
2BREKERERL Y SRR R B G
U T FE RS S FE T E FEP# USRS« e S (Tl e T
(A) % 8 > &t > i (B)&hd > & & > i
(C)éht > 5uedi > * &8 (D)F 88 > % & > 5
334 ) ISP PO T AR RS TR e S o T REBR B P P e
ﬁ?ﬁ*?
(A) & %
(B) & 57 5 58 (WA 1-2:0) 1 3fL 1 50 8
(CY4 5. 5 50 (J M E-2:1) V4L 5 56
(D) s%:ﬁ(?ﬂ%mwwﬂfﬂg
(E)& %

34}{“] pHO Oﬂlﬁgf&iﬁ‘?ﬁlmL@pHB 0]5“*‘« zr‘,:h ] ff iF’\ffzIOmLiﬁi I |7L ’ YFL [ijIjg[ E
[

(A)13 (B)7.0 (C)6.5 (D)1.0
35.% = pl— EFA R YRS R RS AL
* =
T H 0] Na Cl Cu
N 1 8 11 17 29
L= E 1.01 16.0 23.0 35.5 63.5

R SITEEINE Y N T R R
(A) & 5 (B) (C) 4 I (D)4l

36. Mt %WQ%%ﬁlfﬁ%mﬁwﬁL’wﬂ T 2
(A)fi 2 B TR A o T R SR R
(BYJ & vk = (VU I B i - 20 B
(Cf & T (= P07 = i R B Pt 20
(D) 2 T 0 & [~ P = il e [ g i 0



0 FIA R

ﬁ%{i%/jaiplﬁjrﬁlﬁﬁ,éfﬁ‘;j~ R 7 ﬁ'ﬁ;ﬁ”;l%‘ ﬁ#’f}ﬂfif‘r{/[m ﬁwﬁ
mf’&%@(cog Yo = EOTHR S T AT AR (2 F},l [F'lfﬁg) T2 ]‘E;,[

AP TR RS A R D S 1%VFLIW"FU£¥ ’ff?fv{}’p%?
(ME% IR LI

(B) = Z [ A flv & (™ g7 my B A B
(C)= & [~ HIEI‘J L ?Jﬁ%ﬂliﬁ T
(DY 5 54 £ TEHIRDR] = 3 1 B RUAS i &

.WEW%%%%%*%gﬁw@%’*ihu@gﬁmw N - R P

%ﬁ*%hﬁiwﬁﬁ

Vi g% ﬂFJEHT[JP‘j% IR 3

BFA{? 07 BT E Y Ry 9t ok

= ?PBHV» K Ty RS R P

'IF
(B)fd 3 & 9h & = JHpt S 2 vl @y
(C)BL 3 i [N [ s 52 9F A iy 55 A > BT
(D) fL %% S 5 RLIAI - PR [y T [fl = &
A

39-40RH KT RE A2
T+

39

40.

sfeTE A ELEWE/VE, [N (ﬁﬂj?ﬁk;ﬁy
H VR 2 Cg +Hp0g) — > COg) +Hag [l 573940 :

NI R R S ?

(A)r‘«?HlHJyg [ & (B) f-fs pligfer & fy = S [~ B2
(C)F 5%~ & [ f 5 (D)~ & [~B% 350 U f
W STPRE » 1225 v » = 2 M & 2 %) 2 A Y S (AT v R A

C=12.0> H=1.01 > O=16.0)
(A)11.2 (B)22.4 (C)44.8 (D)67.2

41-A3F4 EG J AT

41.

42.

- B Y E; )t %‘)fé(fﬁq , J‘; 10 N /;JJ; F’m 7J< - gﬁ@ ;Fé = s ;I;E = H';{Eiffwzk SR
T o [p! 341-43@ :

Yo PRI Jopu e (BRI R 2
(A) 50 52 g o )y (B) 1 54 4 g o ] )
(C)# BB g ] (D) B 1% 50 3]

Z/Df# wﬁlxj;a?,{n[; J,mf Fq%[ FF IJ“%&%P' FF@J—F@&?{FEE[*”F'”?{#JE“
sk 2 (¥ BAL Eff?ﬁvoﬁhﬂ%W%V%)
(A) (B) (D)

I



FHREE]

43.

44.

45.

46.

5710

H o1

4 I

DN A S e T R P AP TS B P
¢ i 2L A ™ i £ 2
(A) (B)
/N N
T TR Bl TTmE T
fir8e ks
Bike frte .
h CTHEEERE) h (TRESERE)
(C) (D)
i N g 1 fage
& e B e
firke firke
Bhs . O
? >
h (FREEER) b (T
_ ”jf ’Fkﬁ £, 224-f ﬁtj AN F[ij{_/ﬁ}% ,g] s TF{ LE_ A EL-23°C 'E‘Jt’JJ £, — :77_{‘ Eft . *%:{I[

15 P B HEPERT 2 BREDEGM -
008208,“ 4[ 4\#@:&/%?' -

2 4 iuﬁgﬁfjgrmz{ 8.317E I /B -

1.987F /B = -
(A)1.131 = (B)22.431 = (C)224%L =
(D)2240% = (E)11000%1 =
A 8 TR 9 70°C 2 F0C [ AL T R (IR IR A HIE B 3
R 2 (R R o o O [ B804/ )
(A)0C (B)5C (C)35C (D)70°C

'{}

o (i 2 PRy 2 AP A - A
R 2 T 7 ri[ﬂfﬁﬁ”H'J\ E 7T :
o+ - éw%@ﬁWﬂm;W~Ww¢mmpJ oA At
AR %%H% TR R 5K .
Wﬁ7ﬁﬂiﬁﬂrﬁ9
(A)SE T 3% IR B i = ]
(B ¥ 19 A B 5% 7% 461l Ly
(@%%*wﬁhﬁ%ﬁ% b
(mébﬁﬁmeﬁ%%i = i ok B mkegk

AR E

-10-



\3

(-

pian

48.

49.

50-

11 I FIREE]
14 F1

Rk gens gy~ 3k, H ﬁ;ﬁﬁnt] pfjaﬁé?ﬁ 4;;% 440Hz - ,;Jf;ﬁgg@&%%i o5 -
Hr&” | % A S KR 528Hz[Y Fjg, P 0 #5382

(A)F?”, 528Hz[Y W = it 440HzU W = B =

(B)ET’F',E#E E?JI‘ P=phpy sk = @ EL FLS [V 440/528
(C)528Hz[y i §tk 440HZ Y B Jjf £

(D)528Hzv & i ik A40H z 1Y B St £ -]

- R R SR Y RS R R R BTRIAF SR SR o JI B B SRR
19T A Uk % D i 2
(A)1/8 (B)1/2 (C)2 (D)8

TR P
(A= ?ﬁﬁuﬁﬁi’ﬂlVﬁéﬁﬁfﬁﬁk&

(B)[p] -~ E‘i: Fp s AR e o fEE Y ) AR
(QW%W AR PIEUR IR & o TR
ﬂﬁgﬁﬁw'ﬂﬁﬂ”ﬁ%iJ%ﬁT”@W

52 £ A

50}{‘—’1’ #pgljnﬁy}ggkw £% 3.0 1Y puE iy > ;f—Tzz

51.

52.

53.

[_FIIlSEE‘q‘ EJ;* %%%Yﬁb,%kﬁ?%};ﬁ FILJEI@?T%@
01,:\ } A 'J ‘F“ tr’) 41 —t’j o 7} o uwl j;U ”_Hrrgf—{:i/“[j Efj?ﬁ{:

ﬂ 5 o ﬂ*ﬂﬁpx F%ﬁ]pﬁiﬂrﬁ e 1% ? ? (B i
*ﬁﬂ‘?g‘fﬁ” i)

(A)1.1[%4
(B)f““l.ll'“rfﬁ*
(C)'f‘il.ll'{ﬁ 9 1MZn(N03)2 IM CuSO,
(D)F E?*]F“l.ll”i’ﬁj T Eﬁ P ﬁ%‘[‘ 13
T ig?ﬁb%‘ﬁﬁ‘ﬁiﬁﬂ’ oRbRRlIES EJ B R E R 2 R
(A)3.3 (B)1.2 (C)1.1 (D)O.4O (E)0.36
TEE SR E R PV AR TP ER 8 T 5T o PR RTUIER 0.2 ) 0 P2 qﬁiﬂi
A S SR A R 2
(A)0.28 (B)0.55 (C)1.1 (D)2.2 (E)4.4
:E}Fw B i &E;%@**Jirﬁﬁfﬂﬁ“ﬁg?ﬂ Jopy[EH] - F' B EF L T 0 REH L B o [EH] U
F - B= F = ffl = e *7IJF‘ lﬁ'fﬁ?ﬂ\ EJI?W s R i B DA Ui Elfi‘l‘?j
% 9
(A) (B) (©) (D)
N T ¥
! T
T
B B B
F /. i
F I

-11-



FIIREE] 9y 12 1
H 14 7
54.1F ATE 1 ﬂk%ﬁlﬁﬁzﬁ’fdfﬁ iy~ KAl Ay~ WS W PR - Pt
d ] T[Jh koo EURUpE TR ’iﬁ AP PAR ET RL A ?
(A) B 85 (B)#EEAd 0 (CYE IR (D)™ &

55. % &1 T w48 (1 o Fr A o |ﬁﬁ“”¥”*”]%ﬂd:w@ﬁ%1 |
FE A o 1F~%s,:]7lui_1 I Ao RS~ ZE 2

(A)R ~ 1~ (B ~ B~ A (C)x ~ &~ B
(D)i ~ :FF{, - (E);ii A=

5&*pﬂ%ﬁ%%%mﬁiﬁ@ﬂmw%ﬁﬂh’Wé$ﬂ$ﬁﬁ?
F R SURVREOR SR Y B
(B) 7= 3% B B3 *JJ?’J‘“%E%@F‘% GliE
(C) TR 8 f o [ TP T = 0 4559 o 59 s
(D)* mﬁﬁaﬁﬂimawf ﬁ“
(D*waﬁﬁﬂ <Ry

—m

o 2R EEE
FP DNBTRIE04  FANT BEF LA B o F N DT EEA 4
BEFRFT L TERA(F-NA), c FEEHE2S 0 P
Bic o AEE AL R G- BT RIS 4 BAS B
3 A
57. 7% S I MR I G B ACE N B R L B SR S A 2
mrﬁw5w@% (B)F] 411 % i o @ [~
(C)FI Tk & FF o1 (D) FIT- [ Sl f = b 1] 1y

(E)WI1e i A [~

58. B HG e b B CE N W SRR I ‘l@@f@@@@ﬁ@ﬁﬁ,
:##Ugrﬁl[—\FlJE@%EIHFE’FF Ml o (A-C3 -~ TE D-Ei¥ — ’?')

BRI R FI A
(A)] = *'J a (D) |
(BYFI= « I r (E)3E /|
(C)FI— i i

59. A M ¥ i P g 1 AR S E ORGSR A S AL AR PR OB T 2
%

A EJEHF%:[ ﬁ FHEE) g{% b ;g,y,gg ﬁ"l Ei K Jlgg RILAC) FlT-o ?g
E (A) (B) (C) (D) (E)

60. 3 I [~ %40 53 3 R (=0 Pl o LR S HE Ry A 2
WETE BAFE  (©LWE  OFELD (DEE

-12-




57 13 I
H 14 |

S - e

wm

- # 611664 © ¥ REHT BY R
SRR 2EHE2Y > A2 E

+ 2 TEEIE(Y ;L)
SERI A A o BB D e o

61-62§% £ A

A 14551985 % {1 24 [1 81 o B9 1 % S i

(R S0 Tl 0 T 61-620

6L 5 I 1 4 B 1™ (A-D3Z ~ 1)1 [ (E-HIZ ~ 1) 5 BIP (it g o it 2

2" [
(A) Py (E)J="t
(B)[ 1 [ it (F)1d=nm
(C)ph =% (G) P Fh 2t
(D) N = (H) Py it

.

62. 60 7 [ 91 96 % I i iy 50 82 PUL (RSB 2 (110 © -
[ Z\Mrﬁy[l g e (e

-13-

v E-GE - ) ©

Fll ¢
(A1 & (E)Ipy M Py 0 72
(B)pz & (R Pid=h=m
(C) [+ &t 22 (G ¥ 7 R
(D)} 1 &%




FIIREE]

63-66 1 £ 4 5

Jmﬁiéﬁﬁﬁﬁw
B = A

SR SR C Ul & B

iR - IR

Eagal
A B C D E F
H, 0, 7+ 5 co co, NO,
G H | J K L
1IMNaCl | IMKMnO, | 1MnaOH | 1MHC1 1M P& A5 E
Tk Tk Tk Ik Tk

| [’[af”Fﬁ'%g S HIHE RS e s s T

GRS S

(W 2T~ 7 AL el i

(W = )P T B AR 3
PR T S AT A

(i B D)1 R M B 1553 B L2841

(B 0 )OSRV B B D R TR AR Y
FIl =t ] %L 28

CHF BB+ )BB[R R 8
b F“,prﬁﬁwﬁjﬂﬁ"Uﬁwﬁﬁﬁ"lyﬁ
il = =

(9 B VK] Bl 0. LM % 22

frpLlpy s e

SR =R I T A oA

R T RFEAR AT G B

Eﬂnqumlapnﬁﬁlv

=8 N I T I I ([ A= S [N

A9 LY Bl tH=1.01> C=12.0> N=14.0> 0=16.0 > Na=23.0 K=39.1> CI=35.5 -
Mn=54.9 » fr‘ﬂ%ﬁ) SRURYRL P e P T R T (R Ty R A
RSN SRR S LA

63. '

64. ¢

65.7]

66. "

-14-





